


**APLICACIONES / APPLICATIONS / APPLICATIONS**

**ES** Electrobombas verticales multicelulares en línea ideales para suministro de agua en aplicaciones industriales, civiles, sistemas de riego, abastecimientos a urbanizaciones, grupos de presión. Muy adecuadas para trabajar con líquidos de uso químico-industrial.

**EN** In-line multistage vertical electro-pumps, suitable for water supply in industrial and civil applications, irrigation systems, residential areas and pressure equipments. Highly suitable for working with liquid chemicals.

**FR** Électropompes verticales multicellulaires en ligne idéales pour la distribution d'eau dans des applications industrielles, civiles, systèmes d'irrigation, approvisionnements de lotissements, groupes de pression. Très adéquates pour travailler avec des liquides d'usage chimique.

**CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

Tipo Type	Caudal (l/h) Flow - Débit	Altura manom. (m) Height - Hauteur	IP	Aislamiento Isolation	rpm	Refrigeración Cooling - Refroidissement	Temp. max. (°C)	Turbina Impeller - Turbine
<b>Multicelular inoxidable</b> Multistage stainless steel Multicellulaires inoxydable	2400 - 24000	6,9 - 222	55	F	2850	<b>Ventilación externa</b> External ventilation Ventilation externe	-30 / +120	<b>Cerrada</b> Closed Fermé

**MATERIALES / MATERIALS / MATÉRIAUX**

Cuerpo bomba - Pump body - Corps de pompe	Acero inoxidable 'AISI 304' - 'AISI 304' Stainless steel - Acier inoxydable 'AISI 304'
Base soporte - Base of support - Base d'appui	Aluminio - Aluminium
Acoplamiento eje - Shaft coupling - Accouplement arbre	Aluminio / Fundición de hierro - Aluminium / Cast iron - Aluminium / Fonte
Camisa - Housing - Chemise	Acero inoxidable 'AISI 304' - 'AISI 304' Stainless steel - Acier inoxydable 'AISI 304'
Turbinas - Impellers - Turbines	Acero inoxidable 'AISI 304' - 'AISI 304' Stainless steel - Acier inoxydable 'AISI 304'
Difusores - Diffusers - Diffuseurs	Acero inoxidable 'AISI 304' - 'AISI 304' Stainless steel - Acier inoxydable 'AISI 304'
Eje - Shaft - Arbre	Acero inoxidable 'AISI 304' - 'AISI 304' Stainless steel - Acier inoxydable 'AISI 304'
Tapones - Plugs - Bouchons	Acero inoxidable 'AISI 316' - 'AISI 316' Stainless steel - Acier inoxydable 'AISI 316'
Cierre mecánico - Mechanical seal - Fermeture mécanique	Carburo Silicio / Carbono / EPDM - Silicon carbide / Carbon / EPDM - Carbure de silicium / Carbone / EPDM
Juntas - O'rings - Joints	EPDM

**EQUIPOS / EQUIPMENTS / ÉQUIPEMENTS**

 INDUSTRIALES  
(Pg. 92)

